

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 93 (18791)

Газета основана 1 октября 1930 года

Суббота,

10

июня

2006г.

СЕГОДНЯ:

Восход солнца 4:46
Заход солнца 22:12
Долгота дня 17:26

Погода:

Днем ясно, температура +22...+24°C, давление 741 мм. рт.ст., относительная влажность 20%, ветер с 5 м/с, предстоящей ночью температура +12...+13°C.

В воскресенье температура днем +20...+25°C.

Примите поздравления!

Уважаемые ленинск-кузнецкане!

Дорогие земляки!

Поздравляем вас с Днем России! Спасибо вам за добрые созидательные дела, патриотизм и преданность родной земле, за вклад в развитие нашего города! Низкий поклон и особые слова благодарности нашим ветеранам - доблестному поколению величайших побед, которыми будут во все времена гордиться россияне!

Счастья, благополучия и успехов вам, дорогие земляки! Слава нашему великому народу! Слава России!

С уважением -
В. ЕРМАКОВ.

Глава города.

А. ДУЛЬЦЕВ.

Председатель городского Совета народных депутатов.

Уважаемые работники и ветераны предприятий текстильной и легкой промышленности!

Поздравляем вас с профессиональным праздником! Благодаря вашей инициативе, творческой энергии, умелым рукам отрасль начинает возрождаться. Из года в год увеличивает ассортимент выпускаемой продукции, осваивает новые модели комнатной и специализированной обуви ЗАО "Ленинскобувь". В текущем году предприятие отмечает своё 45-летие. Набирают производственные обороты и развиваются молодые предприятия отрасли: общества с ограниченной ответственностью "Ленинский трикотаж" и "Лекс". Надеемся на стабильную работу и успешное будущее всех ленинск-кузнецких предприятий легкой промышленности! Успехов вам в вашей созидательной работе!

Особые слова поздравления - уважаемым ветеранам отрасли, внесшим огромный вклад в развитие Ленинска-Кузнецкого! Спасибо тем, кто сегодня трудится на предприятиях легкой промышленности, за профессионализм, терпение и преданность избранному делу! Будьте здоровы и счастливы! Пусть удача сопутствует вам во всех делах!

С уважением и благодарностью -

В. ЕРМАКОВ.
Глава города.

А. ДУЛЬЦЕВ.

Председатель городского Совета народных депутатов.

Недавно в Кемерово прошла Кузбасская международная неделя предпринимательства и бизнеса, демонстрирующая российским и зарубежным гостям производственно-экономический экспортно-импортный потенциал Кузбасса.

А ГОРОДУ - ДИПЛОМ

В качестве гостей на выставку были приглашены регионы - субъекты Российской Федерации, посольства зарубежных государств в России, международные и российские банки, финансовые организации и инвестиционные фонды.

Наш город неоднократно принимал участие в подобных выставках, за что получал награды. В этом году его представили семь предприятий:

кое производственное объединение", ООО "Экономный дом", ООО "Водный мир", ИП Егоров, ИП Полянский, муниципальный фонд поддержки малого предпринимательства.

Большой интерес посетителей выставки был проявлен ко всем участникам, получившим дипломы Кузбасской выставочной компании "ЭКСПО-СИБИРЬ".

Кроме того, за колективную экспозицию, демонстрирующую промышленный, научный и культурный потенциал на Кузбасской международной неделе предпринимательства и бизнеса, город удостоен Диплома первой степени Кузбасской выставочной компании "ЭКСПО-СИБИРЬ".

Т. ДЕНИСОВА.
Завотделом экономического анализа и прогнозирования.

которое получило золотую медаль. Предприятие представило на выставку новейший строительный материал - теплоэффективные блоки, из которых в ближайшее время в районе Лесного городка будут построены 75 коттеджей.

Большой интерес посетителей выставки был проявлен ко всем участникам, получившим дипломы Кузбасской выставочной компании "ЭКСПО-СИБИРЬ".

Г. ИВАНОВА.

ПУСТЬ ГОРОД ХОРОШЕЕТ

НАКАНУНЕ праздника глава города В.К. Ермаков провел очередное заседание совета старейшин. Валерий Константинович рассказал старейшинам о том, как Ленинск-Кузнецкий встречает свой праздник и День России. Перемены в лучшую сторону налицо. По итогам пяти месяцев бюджет получил дополнительно около 7 млн. руб. собственных доходов. При этом нет задолженности по зарплате ни у врачей, ни у педагогов, ни у работников ЖКХ, что стало правилом. В рамках при-

оритетного национального проекта оживилось строительство жилья: за год его планируется сдать не менее 20 тыс. кв. метров, и работы ведутся сейчас сразу на нескольких площадках. В июле должен выпустить первую продукцию завод по производству теплоэффективных стеновых блоков, что позволит начать возведение коттеджей в районе Лесного городка. Многое делается для благоустройства: повсеместно обновляются детские

В. ИВАНОВ.

площадки, асфальтируются дворовые территории и тротуары, обновляются дороги. Словом, город растет и хорошоет, что единодушно отметили старейшины, пожелав главе дальнейших успехов. Перед праздником прозвучали взаимные поздравления, участники заседания обменялись мнениями о направлениях работы совета и сотрудничества с муниципалитетом.

В. ИВАНОВ.

Миллионы на отдых детей

В течение наступившего лета две тысячи кузбасских детей сотрудников предприятий Сибирской угольной энергетической компании отдохнут в оздоровительных центрах Кузбасса, Алтая, Новосибирской области и Черноморского побережья. На эти цели СУЭК выделит 13 млн. рублей. Родители оплачивают не более 10 процентов стоимости путевок.

"Чтобы дети провели летние каникулы с максимальной для себя пользой и удовольствием, при подготовке новой оздоровительной кампании был учтен опыт работы прошлых лет, а также предложения и просьбы самих детей и их родителей", - отмечает управляющий филиалом ОАО "СУЭК" в Ленинске-Кузнецком Владимир Баскаков.

Самые популярные места отдыха лета-2006 у шахтерских детей СУЭК в Кузбассе - это оздоровительные комплексы "Уголек" (Ленинск-Кузнецкий), имени Гагарина (Салаир), "Лесная по-



ляня" (Киселевск) и санаторий-профилакторий шахты "Полысаевская" (Полысаево). Более 200 ребят, предполагающие активный отдых, отправятся в палаточный городок горно-алтайской "Академии Робинзонов". Всего же в программу летнего детского отдыха этого года включено 22 "центра здоровья".

Н. МАКСИМОВСКИХ.

Из барака - в квартиру

На этой неделе по улице Менжинского, что в районе шахты имени 7 Ноября, был снесен очредной аварийный барак.

Бетхое строение стало уже шестым по счету, снесенным в течение этого года. Всего в программу включены 17 таких домов, давно отживших свой век. Благодаря ее реализации с начала года 49 семей переехали в новые квартиры, полученные по договорам социального найма с муниципалитетом и под льготными займами. Рабочие МПЖКХ аккуратно разбирают остатки сносимых строений, чтобы использовать пригодные материалы и освободить площадки под новое строительство.

Г. ИВАНОВА.

Большой успех юных гимнастов

Успешно выступили кузбасские спортсмены на Всероссийском турнире по спортивной гимнастике, который проходил в нашем городе.

Турнир посвящался Международному дню защиты детей. В программе кандидатов в мастера спорта Екатерина Гаас завоевала золотую медаль в многоборье и первое место в трех видах: конь, брусья, бревно; Никита Игнатьев также взял золотую медаль в многоборье и первое место на кольцах, перекладине и брусьях; Андрей Черкасов стал лучшим на коне и в опорном прыжке (все спортсмены из нашего города).

По программе первого разряда: кемеровчанин Черепанов Виктор завоевал золотую медаль в многоборье и стал первым в таких видах, как конь, кольца и брусья; Николай Митрофанов из Ленинска-Кузнецкого завоевал серебряную медаль в многоборье и занял вторые места на кольцах и брусьях.

Н. ВЕРЕСК.

Суббота,

10

июня

2006г.

СЕГОДНЯ:

Восход солнца 4:46
Заход солнца 22:12
Долгота дня 17:26

Погода:

Днем ясно, температура +22...+24°C, давление 741 мм. рт.ст., относительная влажность 20%, ветер с 5 м/с, предстоящей ночью температура +12...+13°C.

В воскресенье температура днем +20...+25°C.

ПРОВЕРКИ И ЕЩЁ РАЗ ПРОВЕРКИ

Губернатор А.Г. Тулеев подписал распоряжение о проведении массовых проверок санитарного состояния рынков, магазинов, столовых и ресторанов, всех предприятий пищевой и перерабатывающей промышленности и качества их продукции.

Телеграмму об этом он направил главам городов и районов, руководителям санитарных служб, соответствующим подразделениям правоохранительных органов, в областную организацию Союза защиты прав потребителей. В телеграмме говорится, что усиленные проверки необходимо проводить постоянно, чтобы предупредить попадание некачественных продуктов, способных вызвать отравления, инфекции, в торговую сеть, в пищу, на столы кузбассцев. Особенно это необходимо делать в летний период, когда из-за высокой температуры воздуха срок хранения продуктов резко сокращен.

Большое внимание необходимо уделить проверкам тех предприятий, которые готовят пищу для детей в летних лагерях и загородных базах отдыха. "Предупреждаю вас, - обращается губернатор к руководителям городов и районов, - о персональной ответственности за здоровье наших людей".

Первые итоги массовых проверок будут подведены через 15 дней. Материалы о нарушителях будут передаваться в правоохранительные органы. Губернатор обращается ко всем жителям области с просьбой не оставаться в стороне от этой проблемы - сообщать обо всех имеющихся фактах нарушений в работе этой сферы.

Для всех кузбассцев открыты телефоны "горячей линии", по которым можно сообщить о всех имеющихся нарушениях. В нашем городе следует звонить по телефонам: 3-23-09, 3-43-31.

Н. ВАСИЛЬЕВА.

ТОЛЬКО ОДНУ НЕДЕЛЮ "ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА" ПО ЛЬГОТНОЙ ЦЕНЕ!

ВНИМАНИЮ ПОДПИСЧИКОВ!

С 4 по 11 июня почтамт и отделения связи проводят неделю подписчика. В эти дни "ГОРОДСКУЮ ГАЗЕТУ" можно выписать всего за 148, 2 рубля.

Спешите на почту!

ВЫПИСЫВАЙТЕ "ГОРОДСКУЮ ГАЗЕТУ" ПО ЛЬГОТНОЙ ЦЕНЕ!

БЫЛУ Аркадия Райкина монолог о листьях: хорошо тем, что сверху на деревьях – и солнечного света хватает, и воздуха, да и простора – тоже. Но, с другой стороны, – ураган, ливень. Один ломает, другой заливает. А уж солнечный удар можно получить запросто! Лучше – в серединке, сердечке, за другими спрятавшись, между них затерявшись... А помните школьно-студенческо-трудовые годы, выборы старосты...

– Глядя на женщин, подобных вам, Зинаида Ефимовна, а именно: руководителей акционерных обществ, сидящих в кабинетах, оборудованных со вкусом подобранный офисной мебелью, в стильном костюме, приветливо улыбающихся, а главное – с чувством собственного достоинства, и во всем том абсолютно непохожих на нарочито-замкнутую директрису-женщину из какого-нибудь фильма советской эпохи, хочется спросить только одно: «Где учат на бизнес-умене?». Насколько я знаю, вы таких «курсов» не кончили...

– Зато я закончила очень модный в свое время химико-технологический факультет Кемеровского политехнического института. И это были те пять лет, на которые я так надолго и один раз в жизни покидала свой родной Ленинск-Кузнецкий. Тогда, в семидесятые годы, нам очень много говорили о строительстве в нашем городе в скором будущем огромного химического комбината, где, как раз, и найдется дело для приложения наших молодых сил, знаний, задора и прочего. Но жизнь распорядилась так, что я туда не попала, как бы ни хотела этого. А пришла на завод «Кузбассэлемент».

МАМА девочки Зины очень хотела, чтобы дочь выбрала для себя музыкальное поприще, не для того ли заканчивала музыкальную школу? Верно, и школа была, и музыкальным работником довелось потрудиться, при этом даже готовилась к поступлению в музыкальное училище. Но... сама Зинаида Ефимовна говорит об этом так: «Во время поняла, что желаемых высот в музыке никогда не достигну. А делать что-то и не быть при этом лучше других не хочу»

– И с «Кузбассэлементом», – продолжает вспоминать Зинаида Ефимовна, – связан достаточно большой период моей жизни – 15 лет, оставившие самые лучшие впечатления.

Хотела, чтобы вы обязательно отметили в интервью: в жизни мне везёт – я часто встречаю очень хороших людей. Вот и первый мой наставник Петр Карпович Гузь, главный технолог завода, стал, пожалуй, самым главным моим учителем. Он, фронтовик, человек энергичный, неугомонный, не заставлял что-то придумывать, улучшать технологические процессы... Рядом с ним все происходило само собой. Мне даже удавалось вносить какие-то рационализаторские предложения. Он же дал мне и рекомендацию при поступлении в партию.

Я и сегодня не стыжусь своих прошлых убеждений, что партия была нашим рулевым и так далее. Сама работала добросовестно. И, вовсе не ностальгируя о прошлом, считаю, что многие позиции того времени были нужными, важными, взять то же патриотическое воспитание. Вступив в партию, была пропагандистом, секретарем цеховой партийной организации заводауправления. Работа была общественная, организация – довольно большая, около пятидесяти человек. Собирали собрания, решали какие-то вопросы, «в политических дебри» особо не лезли, но со своими обязанностями справлялись.

...Работала в отделе главного технолога, начинала с простых процессов производства – 35-го цеха, где производились самые

комсорга-профгруппы: руки тянем, голосуем: кто угодно, только бы не я!

Моя сегодняшняя собеседница – Зинаида Ефимовна СЕРГИЕНКО, директор ООО «Центр реализации имущества», депутат (и уже не первого созыва) городского Совета народных депутатов, «в серединке» быть не привыкла, правильнее сказать, не умеет и не хочет. Хотя «ураганов, ливней и солнечных ударов» на ее веку хватало. Получается, что именно они и «закалили» ее.

Есть! И рядом с нами, и в руководстве страны. Мне довелось (совершенно случайно) побывать на съезде сторонников партии «Единая Россия». Я не принадлежу ни к ней, ни к другой по одной простой причине:

З.Е Сергиенко:

«ИЗЖИТЬ В СЕБЕ РАВНОДУШИЕ»

Сейчас завод очень жалко, когда-то «Кузбассэлемент» был одним из лучших в стране заводов: качество изделий, дисциплина, постановка всех производственных и социальных вопросов, уровень ответственности – все было на высшем уровне! Я знаю, о чем говорю, потому что вначале сама была в этом процессе, а когда перешла в горком партии, появилась возможность сравнивать работу различных городских предприятий.

ВГОРКОМ партии Зинаида Ефимовна попала в результат горбачевской перестройки в 1985 году: тогда модным поветием стало менять партийные кадры. На поверхку это коснулось только «низов», но так или иначе, а Сергиенко, пройдя конкурсный отбор, стала инструктором горкома партии. Затем заворог Кольчугинского райкома партии, после слияния райкомов – заместителем, заведующей социально-экономическим отделом и в окончательном варианте – заведующей организационным отделом. На партийную работу ушло пять с половиной лет.

– Поняла и запомнила, что вам не свойственно возвращаться в прошлое. И все-таки, на мой взгляд, нужно вернуть некоторые его традиции, допустим, соревнование. А на ваш?..

– Безусловно. Но это ведь уже делается. Возьмите соревнование горняков. Коллективный договор. В прошлом носил он формальный характер, сегодня уже серьезнее рассматривается обязательства и права рабочих и руководителей. А работа о здоровье человека?! Помню, раз я пришла в здравпункт завода: «Дайте таблетку от головы», в другой раз пришла. На третий мне, простому инженеру, заведующую и говорит: «Больше я тебе таблеток давать не буду, поезжай и лечись в санаторий». Разве сейчас это возможно? Кто рабочему это скажет?

А отношение к труду, дисциплина... Все было на порядок выше. И потом: мои родители, став пенсионерами, вполне могли прожить на пенсию в 120 рублей, чего не скажешь о большинстве нынешних пенсионеров. Хотелось бы вернуть людям уверенность в завтрашнем дне, которая тогда была.

Но все равно еще раз подчеркиваю: прошлое – прошло. В любое время надо жить. Каким бы оно ни было, ведь это от нас не зависит. Нужно просто оставаться хорошим человеком.

И было бы неправильным сказать, что сейчас таких людей нет.



жаются и на сессии, но в меньшем объеме. Кстати, там можно было бы и промолчать: вопрос, казалось бы, уже решен. Но приходится выступать и там: нельзя оставаться равнодушным; когда за твоей «спиной» твои избиратели и жители целого города. А встречаться с избирателями, как уже говорила, приходится едва ли не ежедневно: и на улице подойдут, и на работу придут, так что и общих собраний не нужно.

Сейчас у меня среди первоочередных задач – ремонт дома, который в народе называют 49-квартирным. Уже очень давно он требует ухода и заботы. Работа там предстоит серьезная: требуется ремонт фундамента. Но будем решать.

– Общественная работа – это дополнительная нагрузка к основной. А последние годы вы заняты уже не «государевой» службой.

– Это как сказать, 15 лет назад (с ликвидацией горкома) волею судьбы, но благодаря тому, что была человеком активной жизненной позиции, меня пригласили работать в госфонд муниципального имущества, существовавший вначале при горсовете, а затем при городской администрации. К слову, то, чем я сейчас занимаюсь, в определенной степени связано с тем периодом.

Фонд был создан на короткое время и был призван приватизировать все то муниципальное имущество, которое должно было быть приватизировано. Там я проработала, вместе с хорошими людьми, которых мне удалось собрать, почти пять лет.

Когда наша задача была выполнена, мы научились работать в новой рыночной системе, вместе со своей командой и администрацией города я создала несколько предприятий, за которые мне несколько не стыдно до сих пор. Например, агентство по торговле недвижимостью, сейчас оно больше занимается оценкой недвижимости, которым руководит Н.А. Кожухаренко, ООО «Юридический центр», возглавляемый ранее И.П. Поляковым, тоже на сегодня достаточно известная в городе личность. Специализированный регистратор «Альпари» по работе с ценными бумагами (среди населения они известны в виде акций). Сегодня это мощная организация, уже покинувшая Ленинск, имеет несколько филиалов по стране, и ею руководит Г.М. Родионова, когда-то мой заместитель.

С оставшимися людьми мы ушли в существующий и ныне «Центр реализации имущества». Среди прочего проводим торги, конкурсы по продаже крупной недвижимости при ликвидации какого-либо предприятия. Скажите, доверил бы это нам город, если бы мы не обладали необходимыми качествами? Второй год мы занимаемся оформлением документов на землю. Мы – специалисты по наработке всевозможных правильных документов. У нас это получается, мы это делаем и будем делать.

Интервью вела С. ЛЕНСКАЯ.
Фото Ю. ГАЛАНДИНА.

45 лет назад образовался посёлок Никитинский



ВМЕСТЕ С ГОРОДОМ

А начиналось все так: огромное поле овса, бересковые перелески, мягков осенне солнце, щедро заливающее своими лучами все вокруг, пение птиц – это все, что увидели и услышали первые жители и строители поселка. В трех километрах от будущего спутника Ленинска-Кузнецкого в одну линию вытянулась деревня Тамбовка, где были школа, магазин, колодцы с чистой и очень вкусной водой. Первые дома здесь стали закладываться в 1958 году. Одним из водителей, которые доставляли сюда строителей, был Иван Леонтьевич Индюков. Он хорошо помнит, как на этом поле овса рыли первые фундаменты, как на грузовиках привозили брусья.

К 1960 году были заложены улицы Никитинская, Щитовая, Селекционная, переулки Никитинский, Щитовой, Селекционный. Наряду с брусовыми и щитовыми домами, закладывались и кирпичные здания: школа, детский сад, современное здание администрации. Первым кирпичным зданием, по воспоминаниям Николая Петровича Быковского, было здание современного магазина "Анастасия", куда перевели школьников из щитового барака. В поселке работал клуб, ведь большинству строителей не было и 30 лет. Вечером после работы они собирались в нем, танцевали, пели песни. Было очень весело, тепло и радостно на душе.

В здании нынешней администрации находилось ЕШПУ – главный строительный штаб. Затем организовалось строительное управление, работал штаб ВГСЧ.

Строительство шло быстрыми темпами. Не хватало только воды, и ее привозили на машинах, а жители ходили пешком к колодцам деревни Тамбовки.

В 1961 году, вспоминает Геннадий Иванович Гец, он приехал сюда к своей сестре. Автобус остановился на переулке Щитовом, где находились три магазина. И остался Геннадий Иванович здесь на всю жизнь,

так как места красивее этого нигде не встречал.

Когда в 1962 году бетонный завод начал выпускать свою продукцию, работы пошли еще более быстрыми темпами. Достроились улицы Декабрьская, Арктическая, заложили остальные улицы и переулки поселка.

Домов было много, а вот жителей мало, и потому в 1963 году началось массовое заселение поселка. Первыми жителями можно считать семьи Королевых, Селяковых, Рулевых, Лекасовых, Булановых, Устиновых, Голошумовых, Калмыковых.

Люди переселялись в поселок охотно: им нравилось дышать чистым воздухом, рыбачить, собирать огромное количество ягод в полях и лесу. Они чувствовали уверенность в завтрашнем дне, мечтали о том времени, когда здесь будут благоустроенные дома, парк отдыха, асфальтированные улицы.

С тех пор прошло ни много ни мало – 45 лет. Были построены благоустроенные дома, образовались и ликвидировались предприятия. На сегодня в поселке работают 19 организаций, 4 частных магазина.

Но главная ценность – это наши люди. И потому в этот день особо хочется отметить такие качества наших жителей, как трудолюбие, стремление к благоустройству. Посмотрите на дома семей Фатьяниных, Чубановых, Неверовых, Змазневых и других. Их дома всегда можно отличить от других. А как счастливы наши жители, когда в поселке рождаются новые семьи, дети: каждый улыбается при виде коляски с малышом. И мы верим, что жизнь в поселке не угаснет, она возродится снова.

В этот праздничный день от всей души поздравляю всех жителей с 45-летием поселка!

Желаю вам оставаться такими же веселыми и жизнерадостными, здоровыми и полными жизненной энергии!

Счастья вам, дорогие земляки!
Н. ЧЕКРЫГИНА,
Начальник территориального управления пос. Никитинского.

МНОГИЕ ленинск-кузнецчане удивляются, узнав наш адрес: проспект Шахтеров, 50б. Скажут, что такого проспекта в городе нет. Смеем вас уверить, уважаемые земляки, это не ошибка. Адресат существует много лет, правда, с некоторых пор в новом качестве.

В 1969 году в поселке Никитинском открылся и благополучно прожил 36 лет знакомый многим детский реабилитологический санаторий. Перемены, происходящие в Государстве Российском, коснулись и этого тихого уголка. В октябре 2005 года администрация города было принято решение о реорганизации реабилитологического санатория в муниципальное образовательное учреждение "Детский дом № 3".

Немало сделал по ремонту здания и подбору кадров первый директор детдома А.П. Велиуканин, который стоял у истоков его создания и мечтал построить новые отношения в детском коллективе, помочь ребятам осознать себя гражданами России. И вот нынешней весной, 22 марта, детский дом принял своих первых жителей.

Что же такое наш Дом?

Во-первых, на сегодня это 48 девочонок и мальчишек от 3 до 17 лет, которым, несмотря на их юный возраст, уже довелось испытать очень многое: голод и унижения, боль и холод, побои и совсем недетское

ДОРОГОЮ ДОБРА

существование. Не каждому взрослому по силам тот груз жизненного опыта, который вынесли эти крупные детские плечики.

Во-вторых, это сотрудники детского дома: педагоги, медики, обслуживающий персонал – разные по опыту работы, возрасту и степени осознания специфики нашего учреждения. И, в-третьих, это трехэтажное здание, огород и совсем немаленькая территория. Все это хозяйство требует к себе каждого внимания.

Прошли почти три месяца работы. Психологи утверждают, что именно столько времени отводится человеку для адаптации в новых условиях. Как любому новорожденному, нам непросто. И сегодня мы говорим слова искренней благодарности за понимание наших проблем главе города Валерию Константиновичу Ермакову, начальнику управления образования Надежде Тихоновне Рыловой, начальнику территориального управления поселка Никитинского Нине Ивановне Чекрыгиной, директору ООО "УК Жилсервис" Олегу Юрьевичу Данилушкину и главному инжене-

ру Виктору Александровичу Тамбовцеву, администрации школы № 15, председателю комитета солдатских матерей Лидии Васильевне Карповой, председателю городского совета женщин Анне Георгиевне Оленькиной и всем жителям поселка, которые оказывают нам посильную помощь.

Что у нас впереди?

Ребята остро нуждаются в понимании, лечении и, главное, человеческом тепле. Взрослым для общего блага необходимо решить непростую задачу – стать сплоченным коллективом. За лето предстоит решить множество хозяйственных проблем. А всем нам вместе – пройти нелегкий путь становления, путь от вывески учреждения до истинного соответствия понятию Дом. И хочется верить, что на этой дороге нам будет встречаться больше добрых, отзывчивых людей.

Доброго пути тебе, детский дом № 3!

Н. АРХИПОВА.
Директор МОУ
"Детский дом № 3".

самых интересных нам казался фестиваль "Пятнадцать республик – пятнадцать сестер", который ежегодно проходил в поселковом клубе. Каждый класс представлял какую-нибудь республику с песнями, танцами, костюмами, традициями. У нас было хорошо поставлено тимировское движение, и многие одиночные люди, ветераны войны, нуждающиеся в постоянной помощи, были под нашей опекой. Мы чисто сердечно, с удовольствием им помогали. Интересными, захватывающими делами мы считали субботники по уборке территории, а также сбор макулатуры и металлом, в ходе которого мы с энтузиазмом боролись за каждый килограмм.

При этом у нас было право прямо высказывать свое мнение, и к нему чаще всего прислушивались. А еще было право на некоторую самостоятельность. У нас был совет друзей, актив комсомольской организации, совет старост, которые решали текущие дела, планировали, подводили итоги, решали, кого наградить, а кого наказать. И еще продвигали множество идей, которые сегодня, может быть, покажутся несущественными. Например, мы добивались отмены школьной формы для старшеклассников, запрета удалять учеников с урока, открыто осуждать несправедливые поступки учителей, обустраивать свой кабинет по своему усмотрению.

Да, очень много хорошего и интересного можно рассказать о своей школе. Чего стоят одни летние туристические походы с рюкзаками, песнями у костра и первой влюбленностью... Но школьные годы быстротечны, и мы не замечаем, как становимся выпускниками.

Сейчас среди нас, бывших выпускников, есть специалисты в области науки, экономики, социальной сферы, культуры, есть те, кто проходил службу в Афганистане и Чечне. Словом, нам есть чем гордиться.

Добра и процветания тебе, любимая школа! Пусть стены всегда слышат радостные голоса детей, их задорный смех. Ради этого стоит жить и двигаться вперед.

О. ПЕТРОВА. Выпускница школы № 15.

Для уюта в домах

Жилищно-коммунальное хозяйство Никитинского имеет практически ту же историю, что и сам поселок. Ведь его существование невозможно без централизованного теплоснабжения, водопровода, канализации и многое другое, что называется жизнеобеспечением. Однако долгое время все эти функции осуществлялись работниками отдельных участков различных предприятий ЖКХ. И только в 1997 году было признано целесообразным объединить эти участки в одно предприятие. Теперь можно смело сказать, что идея себя оправдала – поселке появился единий хозяин, отвечающий за все житейские проблемы. Он поможет и поле вспахать, и урожай вывезти, и уголь доставить, и дорогу зимой расчистить, да мало ли что еще. А поселковая коммунальная башня с сауной и парикмахерской оказывает услуги по самым низким в городе тарифам.

Вначале предприятие возглавил опытный руководитель и хо-

зяйственник Г.П. Павлов. Именно его заслуга - в создании всей базы, структурных подразделений предприятия. Эстафету достойно продолжает в течение шести лет директор О.Ю. Данилушкин при активном содействии всего коллектива. Каждый работник понимает, что именно от него зависит, будет ли тепло, светло и уютно в наших домах. Благодаря слаженной, а порой и самоотверженной работе слесарей, кочегаров, электриков, дворников удается пережить суровую сибирскую зиму без срывов графиков оказания услуг. Кроме того, предприятие не отказывается в помощь действующим в поселке учреждениям бюджетной сферы. Своевременно ремонтируются при аварийных ситуациях неполадки в их тепло-, водо- и канализационных сетях. Без коммунальщиков не обходится ни один поселковый праздник, будь то обустройство новогоднего городка с елкой или преведение масленицы.

Заслуживают слов благодарности электрогазосварщик В.А. Дорофеев и дворник Н.С. Кустова,

проработавшие в системе коммунального хозяйства около десяти лет, водитель В. Юрочкин и тракторист Ю. Абдулаев, от которых напрямую зависит бесперебойная работа котельной, а также кочегары В.Н. Михалева и Е. Казаркина, слесарь-ремонтник А.В. Замятин и электротехник В.М. Жемков. Домашний уют и чистота создаются и поддерживаются в поселковой бане молодыми, но очень старательными работниками Ж. Деминой и Е. Галькевич. Отлично зарекомендовал себя плотник Ж.Э. А. Юдин, который и свою работу выполнил, и поможет товарищам при необходимости. А токарь В.А. Пимонов – и отличный специалист своего дела, и член профкома, и председатель домкома. Причем не по обязанности, а по призванию. С таким замечательным коллективом выполнимы любые задачи, главная из которых – жизнеобеспечение поселка.

А. ОРЕХОВСКАЯ.
Начальник
экономического отдела.

ЗДЕСЬ НАШЕ БУДУЩЕЕ

В последнее время рождаются как в стране, так и в нашем поселке растет. Поэтому в детском саду открыта еще одна группа. Сейчас их три, численность детей превысила 70 человек, и еще более 30 ребят ждут своей очереди.

Коллектив у нас отличается опытом, заботой и вниманием, а еще – верностью своему делу. Из поколения замечательных ветеранов – воспитатель Анна Васильевна Зеленская, которая пришла сюда по направлению гороно и ушла через 38 лет на заслуженный отдых с одной единственной записью в трудовой книжке. Помощница воспитателя Людмила Сергеевна Степину проводили в марте на пенсию, но она по-прежнему продолжает трудиться. Более 20 лет работают воспитателями Наталья Васильевна Гуль и Валентина Петровна Титаева – педагоги с богатым практическим опытом. Потому и дети видят в своих воспитателях надежного друга, который в любую минуту придет на помощь, успокоит, поговорит и поиграет. Просто золотые руки у повара Надежды Васильевны Ивановой – приготовленным блюдам дети всегда рады.

Здесь подрастает будущее поселка, города, Кузбасса и России. Пусть оно станет счастливым!

В. МАРТЫНОВА.
Заведующая детским садом № 31.

ЛЕЧАТ ЗАБОТОЙ

Одно из важных мест Никитинки – дом сестринского ухода, где оказывают медицинскую и медико-социальную помощь пациентам старше 60 лет и инвалидам. Это муниципальное учреждение здравоохране-

ния имеет городское значение, поскольку в отделение госпитализируются престарелые больные ленинск-кузнецчане с различной патологией, а также для оформления в дома-интернаты.

Пациенты здесь всегда окружены вниманием, теплом и добротой, а медперсонал регулярно повышает свою квалификацию. Только за последнее время введены карты сестринского наблюдения за больными с пролежнями, внедряются правила сбора, хранения и удаления медицинских отходов. Ежегодно силами сотрудников в отделении проводится текущий ремонт. Потому от больных постоянно поступают благодарности, а сотрудники неоднократно поощрялись почетными грамотами, благодарственными письмами и денежными премиями.

Г. КОРНЕВА.

ЕСТЬ ГДЕ ОДОХНУТЬ

Очаг культуры поселка – ДК "Никитинский", четверо работников которого регулярно организуют досуговые мероприятия для взрослого и детского населения. Здесь действуют 15 клубных формирований, в них участвуют 187 никитинцев разного возраста. Только за прошлый год проведено 171 мероприятие, а число посетителей превысило 9 тыс. человек. ДК оснащен современной музыкальной и световой аппаратурой, что позволяет осуществлять крупные проекты. Последний из них – проводимое сегодня с 19 часов на площади у здания администрации празднование в честь 45-летия поселка Никитинского.

Г. ИВАНОВА.

ПРЕОДОЛЕВАЯ СЕБЯ

По данным Всемирной организации здравоохранения, каждый десятый на нашей планете – инвалид. Эта статистика характерна и для России. Несмотря на достижения медицины, их число медленно, но неуклонно растет, особенно среди детей и подростков. В нашей стране только за последнее десятилетие число детей-инвалидов увеличилось почти в два раза. До недавнего времени проблемы этой значительной категории населения игнорировались. Всеобщее распространение имеет точка зрения, согласно которой забота общества о своих согражданах-инвалидах является мерилом его культурного и социального развития. Большинство экономически развитых стран имеют разнообразные программы и системы социального обеспечения инвалидов, куда входят и занятия физической культурой и спортом. Создание равных условий инвалидам в вопросе их вовлечения в занятия физической культурой и спортом – основное достижение развитых стран.

Решение проблемы занятости инвалидов физической культурой и спортом встречает на своем пути многие проблемы. Сказываются и практическое отсутствие специализированных физкультурно-оздоровительных и спортивных сооружений, недостаток оборудования и инвентаря. Ощущается нехватка профессиональных кадров. Не выражена в достаточной степени потребность в физическом совершенствовании у самих инвалидов.

В нашем городе эти проблемы успешно решаются. В марте 2002 года по инициативе центра реабилитации детей и подростков с ограниченными возможностями и при поддержке управления по физкультуре и спорту была организована первая спортивная секция – секция по пауэрлифтингу. Тренировать ребят начала замечательный человек, заслуженный мастер спорта, неоднократная чемпионка мира и Европы Татьяна Викторовна Ельцова.

Именно она заразила ребят здоровым спортивным оптимизмом, упорством, целеустремленностью, умением не лить слезы при неудаче, а мобилизоваться и покорять нужный вес. Помимо тренерской работы, Татьяна Викторовна продолжает вести активную спортивную жизнь. И кто из кого больше боится – Татьяна Викторовна за своих ребят или ребята за Татьяну Викторовну – еще неизвестно.

А начиналось все с участия ребят во Всероссийских соревнованиях по пауэрлифтингу (зона Сибири) в г. Назарове Красноярского края. На соревнования поехали трое – Анна Шиткова, Коля Кулаков и Саша Резялов. Дальше было участие в Первенстве России по пауэрлифтингу в Перми, вторая летняя спартакиада среди спортсменов с нарушением опорно-двигательного аппарата в Междуречске, Сибирь-ада-спартакиада инвалидов в Омске, первенство области по пауэрлифтингу, которое проводилось у нас в Ленинске-Кузнецком, товарищеская встреча в Новокузнецке, еще одно соревнование в Назарове ("Кубок Сибири"), Чемпионат России в Рыбинске, парасибирада в Новосибирске и, конечно же, участие в международных соревнованиях "Дети Азии" (г. Якутск). На те соревнования отправилась лишь малая часть команды центра реабилитации: Коля Кулаков и Настя Маленкова, и оба они одержали победу! Всего же на играх приняли участие 50 спортсменов (14 команд) из разных регионов: стран Ближнего Востока и СНГ, различных краев, областей и республик Российской Федерации. Кузбасские ребята в командном зачете заняли 4-е место.

Помимо секции по пауэрлифтингу, существует еще и теннисная секция. Возглавляет ее тренер Галина Александровна Фролова. Посещающие эту секцию ребята отмечают, что Галина Александровна не просто тренер, а их друг и товарищ. С ней начинающие теннисисты могут поделиться своими заботами, печальми, могут обсудить интересующие ребят вопросы, а могут и поспорить, обсуждая какую-либо поставленную задачу.

Теннисную секцию посещают не только дети с ограниченными возможностями. Здоровым ребятам здесь тоже всегда рады. "Это хорошо, – говорит Галина Александровна, – что на занятия приходят разные ребята. Здоровые учатся у детей с ограниченными возможностями терпению, жизнерадостности, оптимизму, но и те, в свою очередь, находят себе новых друзей". По мнению Галины Александровны и Татьяны Викторовны, совместные активные физкультурно-спортивные занятия детей-инвалидов и здоровых ребят, их участие в спортивных соревнованиях являются формой так остро необходимого общения, восстанавливают психическое равновесие детей с ограниченными возможностями, снимают ощущение изолированности, возвращают чувство уверенности и уважения к себе, дают возможность вести активный образ жизни.

В 2004 году ребята, занимающиеся спортом, объединились и создали спортивный клуб "Сpartanec". Городская администрация поддержала ребят, и для клуба было отремонтировано помещение, где они – полноправные хозяева. Клуб "Сpartanec" – серьезная организация со своим уставом и своими уже сложившимися традициями. Членами этого клуба являются не только дети с ограниченными возможностями, но и взрослые инвалиды, которые приходят в центр на тренировки, принимают участие в различных соревнованиях, чем-то помогают, а иногда и сами учатся у своих юных коллег. Сейчас уже можно с уверенностью сказать, что клуб "Сpartanec" стал для людей с ограниченными возможностями не только спортивным клубом, но и клубом по интересам, клубом интересных встреч, клубом верных друзей.

У клуба "Сpartanec" (несмотря на его молодость) есть уже "ветераны". Николай Кулаков за свои 20 лет успел закончить профессиональное училище № 38 и поступить в институт. Сейчас Коля успешно совмещает полезное – трудиться на одной из шахт города и приятное – учебу в Кемеровском областном педагогическом институте по специальности "Физическая культура".

А Маленкова Анастасия в 2005 году окончила гимназию № 18 и поступила в Томскую медицинскую академию. Но ни время, ни расстояние не остановят влюбленного человека, даже если он влюблен в спорт. Вот и Настя, приезжая на выходные и праздники, обязательно прибежит в клуб "Сpartanec", навестить друзей и принять участие в тренировках и соревнованиях.

Работа в центре реабилитации по развитию физической культуры и спорта среди инвалидов не стоит на месте. Сейчас решается вопрос о том, чтобы создать группу детей с ограниченными возможностями для занятий в манеже спортивной гимнастики. Директор манежа Александр Эдуардович Циммерман считает, что физкультура и спорт не менее важны для человека с ограниченными возможностями, чем для благополучных в этом отношении людей. Ведь активные физкультурно-спортивные занятия, участия в спортивных соревнованиях являются формой так остро необходимого общения, восстанавливают психическое равновесие, снимают ощущение изолированности, возвращают чувство уверенности и уважения к себе, дают возможность вернуться к активной жизни.

Центр реабилитации в нашем городе работает уже почти восемь лет. За это время его сотрудники пришли к выводу, что одной из главных задач их работы является вовлечение в интенсивные занятия спортом как можно большего числа инвалидов, ведь применение средств физической культуры и спорта является эффективным, а в ряде случаев единственным методом физической реабилитации.

Е. МАЛЫГИНА.
Директор МУ СЗН "ЦРДПсОВ".

ВАКЦИНАЦИЯ ПТИЦЫ

17-18 июня состоится вакцинация гриппа домашней птицы в частном секторе г. Ленинска-Кузнецкого.

Просьба владельцам птицы сообщить данные о количестве птицы и домашний адрес в городскую ветеринарную лечебницу.

Контактные телефоны: 3-15-14, 5-41-62.

Вакцинация бесплатная.

Дорогую, любимую
Галину Алексеевну ГУСЛЕВУ
поздравляем с юбилеем!

Не жалей же прошедшие годы,
Жизнь во все времена хороша!
Доброта не выходит из моды,
И в цене золотая душа!

Твои подруги,
ПЧО № 1.



ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого
и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г.

До 1994 г. выходила под названием "Ленинский шахтер".

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Индекс 51915.

Тираж 6068

ВНЕСЕНЫ ИЗМЕНЕНИЯ

Постановление № 574
администрации города Ленинска-Кузнецкого
от 7.06.2006 г.

"О внесении изменения в подпункт 1.2. постановления администрации города от 17.04.2006 № 352 "О внесении изменений в постановление администрации города от 30.04.2003 № 15 "Об утверждении Методики расчёта базовых размеров арендной платы за землю на территории г. Ленинска-Кузнецкого" в новой редакции"

В соответствии с пунктом 1.2. постановления администрации города от 17.04.2006 № 352 "О внесении изменений в постановление администрации города от 30.04.2003 № 15 "Об утверждении Методики расчёта базовых размеров арендной платы за землю на территории г. Ленинска-Кузнецкого" в новой редакции":

1. Внести в подпункт 1.2.

постановления администрации города от 17.04.2006 № 352 "О внесении изменений в постановление администрации города от 30.04.2003 № 15 "Об утверждении Методики расчёта базовых размеров арендной платы за землю на территории г. Ленинска-Кузнецкого" в новой редакции":

заменить словами "7,6 (но не более 44 руб./кв.м)".

2. Комитету по управлению муниципальным имуществом (П.В. Дмитриев) произвести перерасчет арендной платы с 1 января 2006 г. в порядке, установленном договорами аренды, в соответствии с настоящим постановлением.

3. Контроль за исполнением постановления возложить на исполняющего обязанности председателя комитета по управлению муниципальным имуществом П.В. Дмитриева.

4. Настоящее постановление вступает в силу с момента его официального опубликования.

В. ЕРМАКОВ.
Глава города.

ПРИМИТЕ К СВЕДЕНИЮ!

МП «УКС г. Ленинска-Кузнецкого» в 2007 году планирует замену физически изношенных труб следующих объектов водоснабжения и канализации города:

- напорного канализационного коллектора № 5 от насосной станции КСК (ул. Тверская) по улицам Григорченкова, Шакурина, Спасстанция, Васильева до колодца-гасителя в районе здания ДОСААФ по пр. Кирова, 128;

- напорного канализационного коллектора по ул. Тусноловской от ул. Нахимова по улицам Амурской, Тусноловской до колодца-гасителя гидроузла № 3 (у дома по ул. Тусноловской, 31);

- водовода от котельной "Энергетик" (химзавод) до котельной КСК по

обочине существующей автомобильной дороги.

Трассы канализационных коллекторов и водопровода, подлежащих замене, утверждены администрацией города.

Проектная документация согласована с контрольными и надзорными органами, в том числе с ФГУЗ "Центр гигиены и эпидемиологии в Кемеровской области" в г. Ленинске-Кузнецком.

Замечания и предложения принимаются в течение 30 дней со дня опубликования объявления.

По всем вопросам обращаться по адресу: пр. Кирова, 51 а, МП «УКС г. Ленинска-Кузнецкого»; телефон для справок 5-32-63.

АФИША БУДУЩЕЙ НЕДЕЛИ КИНО

Кинотеатр "Победа"
Анимационная комедия
"Правдивая история Красной Шапочки". (11 час., стоимость билета – 50 руб.; 15 час. – 60 руб.).

Шпионский боевик "Миссия невыполнима-3". (17, 21 час – 70 руб.).

Триллер "Остаться в живых" (13 час. – 60 руб.; 19 час. – 70 руб.).

Ждём вас в нашем кинотеатре. Телефон 3-41-57.

ВСТРЕЧИ

Игровая программа "Страна наших фантазий" – 13 июня в 12 часов, филиал № 8.

Музыкальное шоу "Мы песенок знаем так много" – 14 июня в 11 часов, филиал № 8.

Игра "Пираты, флибустьеры, корсары" – 15 июня в 11 часов, филиал № 11.

День сладкоежек "Ледяная сказка" – 15 июня в 11 часов, детская библиотека им. Белинского.

Литературный вечер "Сладость дамского романа" – 15 июня в 16 часов, филиал № 5.

Дворовые посиделки "Читаем, не скучаем" – 15 июня в 17 часов, филиал № 2.

Сладкий турнир – 18 июня в 12 часов, филиал № 10.

Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы – 5-11-79, по вопросам экономики – 5-14-73, по рекламе и объявлению – 5-14-56, по вопросам общественно-политической жизни – 5-12-88.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов ответствуют рекламирующие. Рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком ® публикуются на правах рекламы.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 9.06.2006г.

Печать офсетная.
Заказ 1518
Цена в розницу – договорная.